
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ちはや園地

令和2年4月1日～令和3年3月31日
アンケート総数　27　　　件



アンケート項目

男性 16
女性 13

～10代 1
20代 6
30代 3
40代 5
50代 6
60代 2
70代 3
80歳～ 1

週に1回 4
月に数回 4
年に１～数回 8
初めて 10

非常に良かった 17
良かった 10
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

○ ×
星と自然のミュージアム 8 0
ピクニック広場 8 0
ログハウス休憩所 10 0
キャンプ場 14 0
展望台 10 0
四季の森(野草階段デッキ) 6 0
樹氷・雪 1 0
園路 5 0
自然や動植物 8 0

ホームページ 11
SNS 4
イベントチラシ 0
新聞 1
テレビ 0
情報誌 0
口コミ 5
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 6

８．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森ちはや園地
アンケート結果とりまとめ

４．ご来園された感想は？

３．園地にはよく来られますか

２．年齢

１．性別

６．当園地を何でお知りになりましたか？

５．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

７．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：令和2年4月1日～令和3年3月31日
ところ：大阪府民の森ちはや園地
回答数：　27
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３．園地にはよく来られますか？

４．ご来園された感想は？

週に1回
15%

月に数回
15%

年に１～数回
31%

初めて
39%

３.園地にはよく来られますか？

非常に良かった
63%

良かった
37%

あまり良くなかった
0%

良くなかった
0%

４．ご来園された感想は？



５．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。(複数回答可)

６．当園地を何でお知りになりましたか？
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５．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)
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６．当園地を何でお知りになりましたか？



７．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせくだ

1
2
3
4

８．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

トイレがいつも清潔。 1
喫煙所を設置して欲しい。 2
国見城跡にくらべ、設備も最高。冬に火があるのにはいつも感げき、子供達や孫達にも広めた
い。

3

金剛山のライブカメラと積雪量は、皆んな見ているのでもっとキャンプ場を宣伝して欲しい。 4
ロープウェイに乗りたいです。 5
初めての金剛登山、以前千早赤阪村民だった時にはロープウェーでしか来た事なくて　良かっ 6
朝早くから管理人さんが、おトイレのおそうじをして下さってました。施設全体がとてもきれいで
した。とてもたのしい思い出ができました。星のミュージアムのプログラム、とても良かったです。
また来たいです。ありがとうございました

7

親切で色々と教えて頂けてありがとうございました。また利用させて頂きます。 8
キャンプ場の男子トイレのウォシュレットの修理をお願いします。職員の対応がとても良かった 9
また来ます。ありがとうございました。 10
紅葉がとてもキレイで感動しました！とっても楽しくBBQできました。ありがとうございました。 11
職員の対応がとても良かったです。 12
ゆっくり楽しみました。 13
千早ロープウェイ早く再開して欲しいです。登るのがきつすぎます。休憩所に有料のコンロとか
あったらいいです。もし両替機があったらもっといいです。
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